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DĚLENÍ POZEMKŮ            40
 

 
 

DOPLŇTE ŘADU                  30
 

35 (vzrůstající násobky klesající řady prvo- 
čísel: 2x17, 3x13, 4x11, 5x7, 6x5, 7x3, 8x2). 
 

 

PTAČÍ TUPLOVANÉ ANAGRAMY   50
(BODY: PTÁK ZA 2, TAJENKA ZA 10, MAX. 50) 
 
 

 

 

Tajenka: Pták v hrsti vydá za dva v křoví (bílá pole). 

 
 

 
 

 

POLE PŮSOBNOSTI                    40
 

 

 

DĚLENÍ OBRAZCE                      30
(jedno z možných řešení) 
 

 
 



 

 

SPOJNICE                                      30
 

 

 

POMĚŘOVACÍ SUDOKU       ....... 
 

 

 
 

 
 

KLASICKÉ SUDOKU                 80
 

 
 

 

... NASHLE V BRNĚ                    60
 

 
 

 

ROBOTI V POHYBU                                                                                  80
(jedno z možných řešení) 
 

 
 


